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Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Beckerman 
(SP) over het toenemende aantal acuut onveilige situaties 
in Groningen 
 

Aanleiding 
De vragen van het lid Beckerman (SP) aan de staatsecretaris Mijnbouw over het 
toenemend aantal Acuut Onveilige Situaties (AOS-en) in Groningen (ingezonden 
op 10 juni 2024, met het kenmerk 2024Z10070). De beantwoording van de 
Kamervragen is afgestemd met het IMG en NCG.  

Geadviseerd besluit 
• U kunt akkoord gaan met de beantwoording en bijgevoegde brief 

ondertekenen zodat deze vervolgens verstuurd kan worden naar de Tweede 
Kamer.  

Kern 
• Het lid Beckerman heeft gevraagd om de antwoorden op de vragen te 

ontvangen voor het debat over de Staat van Groningen, wat stond 
gepland op 25 juni. Het debat is destijds niet doorgegaan. Voor 
zorgvuldige beantwoording van de gestelde vragen is meer tijd nodig 
geweest.  

• Na een AOS-melding volgt binnen 48 uur een inspectie. Als de situatie 
acuut onveilig blijkt, worden door IMG zo snel mogelijk maatregelen 
genomen. Daarnaast kijkt NCG of een veilig gestelde AOS eerder kan 
worden meegenomen in de versterking om een structurele oplossing te 
bieden. 

• Verschillende vragen gaan over de samenwerking tussen het IMG en NCG. 
Daarbij wordt door de vragensteller gesteld dat deze samenwerking stroef 
verloopt en dat bewoners hier de dupe van zijn.  

• Belemmeringen in een voortvarende, duurzame afhandeling van een AOS 
lijken echter vaker gerelateerd aan de aard en omvang van de benodigde 
structurele maatregelen en bijvoorbeeld de planning en prioritering in de 
bredere versterking en schadeafhandeling. In de beantwoording licht u dit 
toe en geeft u aan dat dit niet eenvoudig op te lossen is.  

• Het lid Beckerman stelt een aantal vragen over specifieke situaties 
waaronder de situatie bij de Vlamovenflat. Eerdere Kamervragen over de 
Vlamovenflat zijn beantwoord op 4 maart 2024 en u verwijst naar deze 
beantwoording.  
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Onze referentie 
2024-0000756083 
 

Datum 
19 juli 2024 

Toelichting 
• Kamerlid Beckerman stelt vragen over de toenemende aantallen AOS-en 

en de gegrond verklaarde AOS-en. In de beantwoording geeft u aan dat 
de toename van AOS-en niet een specifieke reden heeft en dat de 
aantallen schommelen.  

• In onderstaande tabel wordt het aantal AOS-meldingen (inclusief gegrond 
en ongegrond) weergegeven: 

 
 2020 2021 2022 2023 
Gegronde meldingen 109 101 79 98 
Ongegronde meldingen 513 414 384 428 
Totaal AOS-meldingen 622 515 463 526 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 
 

Bijlagen 
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